T BN SO RBEAE

=




(SRCZ P8 )

H- 84N 5 i A
ARRELHAREERATE—FRESELAERM., £EHEHEE
E—EBHNENAR, SEREZKBIBRMZREBMKXEGELEE, BF
BEERBENEE, TEENSRCERRXNANEELLER. 8L
L8, CSEAK. TR, BN, 8. LI, EREIEMNASHIK

4

BIREGEBUEZER, X —FFT,

e fK: SRCARJ
& HE R A R R
REH. HEDOR

FAT—EMRUBERE FHEAR, MAGTERMNR SRR, BHALRRUSEURE. Zﬁizﬁizﬁ
- BB Rk P R E
- SRCZ FI /4 #1358 Fl (B H RS .
SRCRFIAHERE SN S TREE, T2 4 B R R R BOKAE S AN EE Z K & EAGE SRR SR
FRBHRTHAEER, CEFERT  SREBOKE, SEOKEERKE S RIEEE i OB R, TR HOH R R B
Pt 1 48 ) B 1 B T SRR 35, KFESR T IBAR B AR B A M, SAKALESRER

BEPVCHIBL, 4F
PRI AR BE R

BT A 7 I T2 A8 7 R T AR HEERETER, MNEOKEBRBKER, BIETREY TE.
ANBRBER, EFAHREREEE ERBBRPHET AENRE, RTFKKE A K B = Rk ‘
BT R R, #% KR S Bk 2R B BE 2R R R RE R, MR
BERAREREHE, BEEH BB He A . S HIK I B KR T AR oK B HE SRk R ) 3 L TH
FREWETREREHE, JEsMREN HEEBELHERKE TEEEEE. AX - R TR R . R ARER, LR
HHEE, HEKE. WEE KGR, HEEREENRTHRR. TR A AR R R E20% b . 5k
MR EEOEEBA, Bk B4R A T Wk, A % T B TS EROK
EWER o I T —— 45 HIEZ0.005%hPY . R B4 A
B 3 K F250MPa, HBRAS W, A5 HEFTRE

FrESRCRIIAIEHRAR T REBERX, BAERY, &BEH

| RESNEREN, BRB, W
BT B ERAA . TR B EA R | ‘
N | fo, RBME, RELEMBEE.
RANEROTLSERBER, RS 5RER, ,
o - o Bih e R 1 R
SBREBZRE, AHRER, BREBTIEE o
‘ 6 GEFEERBEEHRE, B
A2 R pai o
BT RMEE TR, W
e | | H. B6E. ARATRERER
(1 R &5 M 1




(SRCEBIMER )

(SReZMIEEARIE )

SRC100-225 SRC250-600
< w =
< L > < L >
"‘“T ' }  —— e
== | ==y | ==\
ZQ H=, A
\ il =
s c

I s

;Q;n ]
JI, RZ'E / :“m Ml Yy v U\°°°@ b

HR DK B [ E 0| R B R B R HE B | BE
SRCAM/h| KW [mm| L | W | H h N | K| HK [ EK | HEOK | tRE | B | #E [EEE| m | dBA
100 | 78 | 2.5 |1300{ 1760 | 2990 | 3630 | 2830 | 450 | 80*2 | 100 | 50 | 50 | 25 | 25 | 655 | 1860 | 3.1 | 55
125 |97.5| 2.2 [1500] 1960 | 3190 | 3630 | 2830 | 450 | 80*2 | 125 | 50 | 50 | 25 | 25 | 730 | 1960 | 3.1 | 55
150 | 117 | 2.2 |1500| 2160 | 3190 [ 3630 | 2830 | 450 | 80*2 | 125 | 50 | 50 | 25 | 25 | 810 | 2060 | 3.1 | 55
175 [136.53.75 | 1800 2360 | 3490 | 3630 | 2830 | 450 |100#2| 150 | 50 | 50 | 25 | 25 | 930 | 2310 | 3.1 | 56
200 | 156 |3.75 [1800] 2560 [ 3490 | 3630 | 2830 | 450 [125+2| 200 | 50 | 50 | 32 | 32 | 1090 | 2760 | 35 | 56
225 [175.5] 5.5 [2000] 2760 [ 3690 | 4030 | 3230 | 450 [125+2| 200 | 50 | 50 | 32 | 32 | 1060 | 3080 | 85 | 57
250 | 195 | 5.5 [2000] 2960 | 3690 | 4030 | 3230 | 450 [125+2| 200 | 50 | 50 | 32 | 32 | 1270 | 3420 | 35 | 58
300 [ 234 | 5.5 [2400] 2960 | 4850 | 4130 [ 3330 | 650 [125+2| 200 | 50 | 50 | 32 | 32 | 1620 | 3420 | 35 | 58
350 [ 273 | 7.5 [2400] 3310 [ 4850 | 4130 | 3330 | 650 [1252| 200 | 50 | 50 | 32 | 32 | 1780 | 4180 | 35 | 60
400 [ 312 | 7.5 [2400] 3660 [ 4850 | 4130 | 3330 | 650 |125%2[200+2] 502 | 50%2 | 40+2 | 40%2 | 1920 | 4680 | 3.5 | 60
450 [ 351 | 11 [3000| 4170 [ 5460 | 4130 | 3330 | 450 [125+4|200+2] 502 | 50%2 | 40+2 | 40%2 | 2120 | 5960 | 35 | 61
500 [ 390 | 11 [3400| 4170 | 6280 | 4630 | 3830 | 450 |125%4[200+2] 502 | 50%2 | 40+2 | 40+2 | 2340 | 6540 | 42 | 62
600 [ 468 | 15 [3400 4370 [ 6280 | 4630 | 3830 | 450 |150+4|200+2] 50+2 | 50%2 | 40+2 | 40+2 | 3180 | 7860 | 4.2 | 62

O ¥ HIBEH LIE B K B 13L/min/(IRT=3900kcal/HR) A K O 7K iR37°C
H OKE32CEHM BRI RIRIKIEE (W.B) RE4RE-

O AHNEHFTEWNSEHBMER, EFHREEE, FTHEEHN.

O B HIEEERERGBTIL0E B HIE .

O HekatehE, EREIRER, BARERAREN.

SRC100-225 SRC250-400 SRC450-600
-
% z g z :
-
oM m oM
I:A - L . A L -
SRC- L A w B B2 fEE
100 1910 1610 3250 795 M16*8
11265 2008110 1810 3450 895 M16*8
150 2310 2010 3450 895 M16*8
175 25110 2210 3750 1045 M16*8
200 2710 2410 3750 1045 M16*8
225 2910 2610 3950 1145 M16*8
250 3110 1405 3950 1145 M16*12
300 3110 1405 5110 I§25 M16*12
350 3460 1580 5110 1725 M16*12
400 3810 855 5110 I§25 M16*12
450 4320 2010 5720 1015 M16*18
500 4320 2010 6540 1220 M16*18
600 4520 2110 6540 1220 M16*18

O 2B ZDL LA MEREEAR AR BEEMBR.

O AHIER EMIZREESOMM, FEHRBLEMTRE.

O RAEERBRAMFEERMBEEN.

O EmRNEEHEEZEVSOOMMER TR, 1 B & ZNEERERER T,
3BE B 1 5 3 B 5 AR

O BIFERFHFH ISR GHR T, ERRFIE R F B X,




(SRoRsILRENA) (Srozaltisanss)

6 SRC-100| 94 78 67 53 84 67 55 87 73 58 89 75 61 93 78 62

2

—
L\ Z\\

126 113 | 97.5 | 82 64 102 | 84 68 106 88 71 107 92 75 | 110 94 78

150 137 | 117 | 98 77 123 | 101 81 130 | 106 87 129 | 109 91 132 | 111 94

175 159 |136.5( 115 | 91 143 | 118 | 96 149 | 125 | 101 154 | 128 | 107 | 159 | 128 | 112

200| 180 | 156 | 130 | 103 | 161 | 134 | 110 | 170 | 142 | 116 | 171 145 | 121 [ 174 | 147 | 125

119 | 191 | 150 | 126 | 200 | 165 | 132 | 194 | 162 | 134 [ 198 | 168 | 140

225 | 215 |175.5]| 152
/’I' 250 234 | 195 | 169 | 132 | 210 | 168 | 139 | 221 | 183 | 147 | 226 | 182 | 152 | 235 | 182 | 157

A W W W W W W

WY

A U W W W W W

\

300| 284 | 234 | 203 | 158 | 255 | 201 | 168 | 264 | 217 | 176 | 258 | 219 | 177 | 264 | 228 | 181

350 319 | 273 | 228 | 179 | 288 | 235 | 192 | 298 | 247 | 204 | 303 | 246 | 211 | 312 | 246 | 217

1 O 400| 374 312 269 211 336 | 268 | 222 351 294 234 369 312 258 | 384 | 324 | 270
450 | 410 S5l 301 242 371 301 255 387 327 267 404 341 284 | 419 | 350 | 293
500| 447 | 390 | 333 | 273 | 405 | 335 | 288 | 423 360 300 438 369 2l || 458 || B || @S
600| 545 | 468 | 386 | 304 | 480 | 402 | 321 507 420 330) 531 450 357 | 549 | 468 | 357
9 700| 624 | 546 | 462 | 378 | 564 | 451 396 | 591 504 417 609 516 435 | 627 | 522 | 453
800| 726 | 624 | 517 | 412 | 648 | 535 | 432 | 672 558 450 702 582 483 | 726 | 588 | 495
900| 810 | 702 592 | 475 | 729 | 601 498 | 759 639 525 789 660 554 | 816 | 669 | 572
1000| 894 | 780 | 666 | 538 | 810 | 701 564 | 846 720 600 876 738 614 | 906 | 750 | 648
O Vé*ﬂ7ki§g)ﬂ méi‘j‘ Eq ﬁﬁl)ﬁ % O ié 7‘3‘@ B@*ﬁ{%ﬁﬁ 1125 | 993 |877.5| 741 602 900 | 752 | 633 951 813 669 981 846 702 |1014) 864 | 735
O BHEREGHEKERESRS O EFRBUKERBUKED 1250 | 1092 | 975 | 816 | 660 | 990 | 836 | 703 | 1056 | 906 | 738 | 1086 | 954 | 780 [1122| 975 | 822
© IS & M A5 B (05 BT B O FEEMEOHAIKED
O BiRaRaEEEs R ERESY QO  WiEHs i OIMREKBEE(W.B)ZEIR, HERFERAEZH OKIE(Outlet Temp), BEESENE Z HERF,
O #AUKEERER ENFRERPVCES @  FHLEN S Sk (FPR) s i
O PR —— O - QEMKRGZ ER/AKEFEE, FEHEAAT, HiH.

5 6




	SRC方型橫流型冷卻塔-1
	SRC方型橫流型冷卻塔-2
	SRC方型橫流型冷卻塔-3
	SRC方型橫流型冷卻塔-4

